



# 臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年4月22日  
聯絡人：黃婉鈺 觀護人  
電話：(03) 9253000轉320

## 宜蘭地檢署結合宜萱婦幼關懷協會辦理反毒及 修復式司法宣導活動

113年4月18日，宜蘭地檢署結合宜萱婦幼關懷協會於羅東鎮信義社區活動中心辦理反毒、修復式司法宣導活動，本次宣導旨在提升社會大眾對毒品危害的認知及分享修復式司法的理念。

活動一開始，地檢署同仁以詼諧有趣、淺顯易懂的方式讓民眾清楚認識毒品帶來的危害，同時也向民眾分享3招防禦技巧「遠離是非場所、時時提高警覺並留意偽裝、發現身心有異狀應立即求助」，遠離毒品從你我做起。修復式司法是以一個新鏡頭來看犯罪，提供兩造當事人對話的機會，藉以表達自身感受，讓加害人認知其行為所造成的傷害，並向被害人真誠道歉及承擔責任，修復犯罪造成的傷害，陽光總在風雨後，期望每位經歷修復式司法的當事人均能看見雨後的彩虹。

本日活動氣氛熱絡，民眾踴躍提問，更有多位參與民眾表示：本日的宣導令其收穫滿滿，亦更進一步強化其反毒決心。每一位民眾都是社會無價的資產，提升民眾法律觀念是宜蘭地檢署辦理宣導活動的核心目標，期望檢民一同努力，共建無毒祥和的美好家園。

戒毒成功專線：0800-770-885。

宜蘭地檢署修復式司法專線：(03)9253000#173

說明 1：反毒及修復式司法社區宣導

